

Sărbătoarea orașului a fost petrecută în familie

"Chitila Family Fest", o primă ediție cu muzică, dans, mult sport și curățenie

● Chitilenii au petrecut de ziua lor alături de artiști îndrăgiți, au pescuit, s-au întrecut în competiții sportive de fotbal și tenis și au strâns deșeuri, participând la campania "Let's do it, România", în Ziua Națională a Curățeniei



Sâmbătă, de la ora 16.00, porțile Stadionului Chitila s-au deschis larg pentru petrecerea organizată de Primăria Chitila, în colaborare cu Centrul Județean pentru Promovarea și Conservarea Culturii Tradiționale Ilfov - Consiliul Județean Ilfov. Intrarea a fost gratuită, iar spectacolul muzical, gândit sub forma unei petreceri în familie, pentru a marca ziua orașului, a fost unul de bun gust, extrem de apreciat de public, dar și de artiști.

Carmen ISTRATE

Deschiderea evenimentului de pe stadion, care a fost prezentat de actrița Ana Crețu, a aparținut micuței chitilene Ilinca Rusu. După care, pe măsură ce timpul trecea, atmosfera devenea tot mai potrivită unei zile de petrecere cu muzică și dans. Pe scenă au

urcat, în continuare, Tina Militaru, Nicu Paleru, Constantin Eceanu, Margareta Clipa și Bianca Lixandru (Bibi cea iubită de către adolescenți).

Finalul serii a fost al lui Connect-R și al bandului său, iar show-ul artistului a fost unul cu adevărat memorabil, care a umplut complet stadionul de public și lumini.

A fost o vreme superbă, o energie minunată, o organizare impecabilă și o

petrecere de bun gust, în sânul unei comunități deosebite. "O seară excepțională am avut astăzi la "Chitila Family Fest",

pe stadionul din Str. Păcii! A fost plin de spectatori care au venit să îi audă pe artiști. Dar nu a fost doar despre muzică. Orașul a

vibrat de activitate pe tot parcursul zilei. De la "Cupa Cartierelor la minifotbal", pe terenul de la Fabrică, până la participarea noastră

pe terenurile de la Club Sportiv Chitila, și Cupa la Pescuit pe promenada lacului Chitila de la Fabrică, până la participarea noastră

la Campania Națională de colectare a deșeurilor "Let's do it, România". Am avut o zi plină de activități sportive și comunitare.



Mulțumim prezentatoarei Ana Crețu, care a ținut atmosfera vie și a făcut seara și mai specială!, au transmis reprezentanții Primăriei orașului Chitila.

Mult sport în Chitila

Așadar, pe lângă muzică și dans, pe parcursul primei părți a zilei de sâmbătă, aniversarea orașului Chitila s-a marcat și prin sport. A fost "Chitila Tennis Cup" - pentru amatori, pe terenurile cu zgură ale Clubului Sportiv Chitila, iar taxa de înscriere a fost una inedită. Competitorii și-au "achitat" participarea cu o carte nouă, oferită ca demers de încurajare a lecturii și pentru a sprijini educația în comunitatea chitilene. Cartile vor ajunge în Biblioteca noii Școli Gimnaziale „Prof. Ion Vișoiu”, din Str. Troiței nr. 59.

"Cupa la pescuit" s-a desfășurat pe promenada lacului Chitila, iar pasionații de pescuit din comunitatea chitilene s-au întrecut pentru cele mai mari capturi! Primarul și viceprimarul orașului Chitila, Emilian Oprea și Costel Andrei, au oferit câștigătorilor premiile bine meritete!

Și nu în ultimul rând, pentru iubitorii de fotbal a fost organizată "Cupa Cartierelor la minifotbal", pe terenul de minifotbal din incinta Clubului Sportiv Chitila.

Un oraș curat, acum și mai curat!

Foarte important a fost și exemplul dat de chitilenii care au ieșit la curățenie, răspunzând astfel mobilizării naționale a "Let's do it, România", care a chemat voluntarii, sâmbătă, 16 septembrie, în toată țara, la strâns de deșeuri.

Încă de dimineață, elevii chitileni s-au mobilizat și au curățat câteva zone din oraș, demersul lor fiind apreciat de întreaga comunitate locală.

A fost adunat gunoiul de pe străzile Lacului și Păcii, de-a lungul pistei de biciclete, din zonele Lac de Nuferi și Parc Valea Mungului, tinerii transmitând că atunci când membrii unei comunități lucrează împreună pentru un scop comun se pot înfăptui schimbări semnificative în bine! În acest caz fiind vorba despre păstrarea curățeniei într-un oraș recunoscut drept o urbe îngrijită, frumoasă, verde, cu cetățeni model.

"Au fost colectați pes-



te 67 de saci cu deșeuri, contribuind astfel la frumusețea și curățenia orașului nostru. Mulțumiri tuturor celor implicați, în special prof. Dragoș Ghinea, elevilor Șc. Gim. „Prof. Ion Vișoiu” din clasele a 6-a B, a 7-a B, a 8-a A, a 8-a C și a 8-a E, Societății Romprest și voluntarilor din Chitila, fără sprijinul cărora această acțiune nu ar fi fost posibilă! În semn

de recunoaștere a implicării lor, Primăria și Clubul Sportiv Chitila au oferit medalia și diplome tuturor voluntarilor”, au transmis, la final, reprezentanții administrației locale.

